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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2795 

Vragen van het lid Uitslag (CDA) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de brief van Verpleegkundigen & Verzorgenden 
Nederland (V&VN) met als onderwerp «Chief Nursing Officer» (ingezonden 
25 maart 2010). 

Antwoord van minister Klink (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) (ontvangen 
5 juli 2010). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de brief van V&VN met als onderwerp «Chief 
Nursing Officer»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Wordt de nieuwe hoofdinspecteur Verpleging en Chronische Zorg tevens 
Chief Nursing Officer? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 2
Ja. 

Vraag 3
Vindt u het ook van belang dat de verpleegkundige deskundigheid geborgd 
moet zijn in de functie van hoofdinspecteur Verpleging en Chronische Zorg? 
Zo ja, hoe is dat het geval? 

Antwoord 3
Ook de nieuwe Hoofdinspecteur Verpleging en Langdurige Zorg dient zowel 
goed te kunnen functioneren in het overheidscircuit met rijksinspecties, 
ministeries en andere overheidsorganisaties als in het zorgveld. De IGZ heeft 
bij de werving van de nieuwe hoofdinspecteur de volgende elementen 
betrokken: 
• vergaand overzicht van en inzicht in het veld van de gezondheidszorg, bij 

voorkeur de verpleging en langdurige zorg; 

1 Brief V&VN, 22 maart 2010.
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• kennis van het functioneren van de instellingen, beroepsoefenaren en 
bedrijven in het gehele veld van de gezondheidszorg, met name de 
verpleging en langdurige zorg; 

• verpleegkundige of daaraan gerelateerde achtergrond 
Ik vind dat de IGZ hiermee een goed evenwicht heeft gevonden tussen de 
aan de Hoofdinspecteur Verpleging en Chronische Zorg te stellen bestuurlijke 
eisen en zorginhoudelijke eisen. Inmiddels heeft de IGZ als nieuwe hoofdin-
specteur mevrouw drs. J.F. de Vries aangetrokken die 1 oktober 2010 
aantreedt. Zij is nu Hoofdinspecteur van de Inspectie Jeugdzorg.
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